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IT | SISTEMA DI FUNZIONAMENTO MANUALE
S A | l ' R N EN | MANUAL MODE OF OPERATION
ES | SISTEMA DE FUNCIONAMIENTO MANUAL

FR | SYSTEME DE FONCTIONNEMENT MANUEL

DE | MANUELLE FUNKTION




SATURN EVO

S/\TURN
EVO

IT
Saturn Evo e dotato di un sistema di apertura e chiusura manuale.

EN
Saturn evo is equipped with a manual opening and closing system.

ES
Saturn evo esta dotada de un sistema de apertura y cierre manual.

FR
Saturn evo est équipé d'un systeme de verrouillage et de déverrouillage
manuel.

DE
Saturn Evo ist mit einem manuellen Offnungs- und SchlieRsystem
ausgestattet.

IT
E possibile lasciare la serratura disarmata (ove necessario), velocizzando
cosi le operazioni di carico e scarico. Ideale per i liberi professionisti.

EN

It is possible to leave the lock deactivated (if necessary) speeding
up loading and unloading operations. It is perfect for self-employed
professionals.

ES

La cerradura se puede dejar desbloqueada (en caso necesario), facilitando
de esta manera las operaciones de carga y descarga. Ideal para los
profesionales auténomos.

FR

Il est possible de laisser la serrure déverrouillée (si nécessaire) pour
accélérer ainsi les opérations de chargement et de déchargement. Idéal pour
les auto-entrepreneurs.

DE
Das SchlieBsystem kann bei Bedarf deaktiviert werden, um die Auf- und
Abladevorgange zu beschleunigen. Ideal fiir Freiberufler.



SATURN EVO CARATTERISTICHE DEL PRODOTTO | PRODUCT FEATURES | CARACTERISTICAS
DEL PRODUCTO | CARACTERISTIQUES DU PRODUIT | PRODUKTEIGENSCHAFTEN

IT | Dima adesiva per fori
EN | Drilling template

ES | Plantilla de perforacion
FR | Gabarit de percage

DE | Bohrschablone
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IT | Defender anti-drilling in acciaio temperato zincato

EN | Anti-drilling cylinder defender in hardened steel

ES | Protector anti-drilling de acero temperado galvanizado
FR | Defender anti-pergage en acier trempé galvanisé

DE | Bohrgeschiitztes Defender-System aus verzinktem gehartetem Stahl

IT | Scocca in acciaio AlISI 304 satinato

EN | External shell in AISI 304 brushed
stainless steel

ES| Casquete de acero AlSI 304
FR | Boule en acier AISI 304
DE | Geh&use aus Stahl AISI 304

IT | Forma arrotondata per ostacolare la
manomissione del dispositivo

EN | Rounded shape to prevent tempering

ES | Forma redondeada para obstaculizar la
manipulacion del dispositivo

FR | Forme arrondie pour géner toute tentative
de manipulation du dispositif

DE | Abgerundete Form gegen Manipulation
durch Einbruchswerkzeuge



CARATTERISTICHE DEL PRODOTTO | PRODUCT FEATURES | CARACTERISTICAS SATURN EVO
DEL PRODUCTO | CARACTERISTIQUES DU PRODUIT | PRODUKTEIGENSCHAFTEN

IT | Flangia di blocco con 5 fori ad asola, per IT | Spessori in gomma rigida, per facilitare I'allineamento della porta +
adattarsi al montaggio su ogni tipologia di veicolo Spessori in gomma morbida, per proteggere la lamiera

EN | Half-flanges with 5 oval holes facilitating EN | Plastic shims to facilitate the alignment of the door + rubber protections
mounting on any vehicle for the van body.

ES | Brida con 5 augujeros con forma de Ojales, ES | Calzos de gomarigida, para facilitar el alineamiento de las puertas + Calzos de
para facilitar el montaje sobre cualquier tipo goma blanda para proteger la chapa

de vehiculo

FR | Cales cales de niveau en plastique, pour faciliter I'alignement de la porte +
FR | Supports de fixation avec 5 trous Cales de protection en mousse, pour protéger la tole
oblongs, pour adapter le montage a tous les

types de véhicule DE | Hartkunststoffeinlagen zur Ausrichtung der Tiren + Weichgummieinlagen

zum Schutz des Bleches Schraubensatz
DE | Flansche mit 5 Langléchern fiir die

|
Montage an jedem Transporter-Modell

l l‘ www.dakenlocks.com
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PATENTED

IT | Indicazioni di montaggio personalizzate in base al IT | Serratura con cilindro certificato

modello di furgone. EN 1303:2015 con il massimo grado 6.
EN | Specific mounting instructions for your van. EN| Lock with EN 1303:2015 certified

- . . . cylinder with maximum rating 6.
ES | Indicaciones de montaje personalizadas segtin el modelo - .
de la furgoneta. ES | Cerradura con cilindro certificado

EN 1303:2015 con grado maximo 6.

FR | Notices de montage personnalisées en fonction du

modele de fourgon FR | Serrure avec cylindre certifie EN 1303:2015
: avec le plus haut niveau de sécurité 6.
DE | Montagehinweise je nach Transporter-Modell. DE | Sicherheitsschloss mit nach EN 1303:2015

zertifiziertem Zylinder mit der héchsten Einstufung 6.
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SATURN EVO

TEST DI LONGEVITA DEL CILINDRO
Resistenza a 100.000 cicli di
apertura/chiusura della serratura.

LONGEVITY TEST OF THE CYLINDER
Resistant to 100.000 open/close
cycles.

TEST DE DURACION DEL CILINDRO
Resistencia de 100 000 ciclos de
apertura/cierre de la cerradura

TEST DE LONGEVITE DU CYLINDRE
Résistance a 100 000 cycles de
verrouillage/déverrouillage.

LEBENSDAUERTEST DES ZYLINDERS
Bestandigkeit bis 100.000 Offnungs-/
SchlieRzyklen des Schlosses
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AISI 304

80,6 mm
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80,6 mm 17 mm 33 mm
) 50 mm )
CODE WEIGHT PACKAGING
84200 1,2 Single Pack
SATURN 84201 2,3 Double Pack

SATURN @

84202 34 Triple Pack




SATURN EVO

MERCHANDISING

IT | FLYER INFORMATIVO

EN | INFORMATION FLYER

ES | FOLLETOS INFORMATIVO

FR | BROCHURES D'INFORMATIONS
DE | INFORMATIONSBROSCHURE

Available in: IT, EN, FR, ES, DE, RU

IT | ESPOSITORE PER FLYER

EN | FLYER HOLDER

ES | EXPOSITOR PARA FOLLETOSS
FR | PRESENTOIR POUR BROCHURES
DE | BROSCHURENAUSSTELLER

Available in: IT, EN, FR

IT | ESPOSITORE IN METALLO
EN | METAL DISPLAY

ES | EXPOSITOR DE METAL

FR | PRESENTOIR EN METAL

DE | METALL-AUSTELLER

IT | VIDEO SPOT E ISTRUZIONI DI MONTAGGIO

EN | PROMOTIONAL AND MOUNTING INSTRUCTIONS VIDEO
ES | SPOT AND MOUNTING INSTRUCTIONS VIDEO

FR | VIDEO COMMERCIALE ET NOTICES DE MONTAGE

DE | VIDEOS ZUR VORSTELLUNG UND MONTAGEANLEITUNG

Available in: IT, EN, FR, ES, DE, RU



